
S P R A W O Z D A N I E 

z działalności Wydziału Dyscypliny 

Podkarpackiego Wojewódzkiego Związku Piłki Siatkowej 

za okres 2024-2025 r. 

W sezonie 2024/2025 Wydział Dyscypliny pracował w następującym składzie:  

- Ryszard Soboń - przewodniczący, 

- Andrzej Charzewski, 

- Patryk Wierzbowicz. 

Wydział Dyscypliny w minionym okresie odpowiadał za wszystkie sprawy związane z: 

a) Rozpatrywaniem i orzekaniem w sprawach wykroczeń przeciwko regulaminom i 

przepisom obowiązującym w PWZPS, 

b) Orzekaniem kar dyscyplinarnych zgodnie z obowiązującymi regulaminami i przepisami, 

W bieżącym sezonie rozgrywkowym Wydział Dyscypliny przeprowadził dwa posiedzenia 

plenarne, w czasie których rozpatrywał wnioski oraz nakładał kary dyscyplinarne. 

 

Wydział Dyscypliny rozpatrywał wnioski i podejmował decyzje w następujących sprawach: 

I. W dniu 03.01.2025 roku Wydział Dyscypliny na wniosek Wydziału Sędziowskiego 

postanowił nałożyć karę zawieszenia na sędziego Jacka Piekiełka w związku z 

popełnionymi błędami proceduralnymi na meczu Podkarpackiej 1 Ligi Kobiet MKS V 

LO Developres Rzeszów – SST Mark-Bud Lubcza Racławówka w dniu 07.12.2024r. 

 

II. W dniu 27.01.2025 roku Wydział Dyscypliny na wniosek Wydziału Sędziowskiego 

postanowił nałożyć karę upomnienia na sędziego Marcina Kuszaja w związku z 

nieusprawiedliwioną nieobecnością na meczu Podkarpackiej Ligi Juniorek CES VEGA 

MOSiR Stalowa Wola - DAS KĘPA Dębica w dniu 10.01.2025 r. 

 

Podane wyżej sprawy były szczegółowo analizowane. Przy rozpoznawaniu poszczególnych 

wniosków członkowie Wydziału Dyscypliny wysłuchiwali wszystkie strony (przedstawicieli 

klubów, sędziów) oraz przypominali o przysługujących im prawach wynikających z przepisów 

PZPS I PWZPS, by podjąć obiektywną decyzję. 

                                             Przewodniczący WD PWZPS 

Ryszard Soboń 



 

 

 


